

Oznámenie o zrušení postupu zadávania zákazky

podľa Usmernenia Pôdohospodárskej platobnej agentúry č. 8/2017 k obstarávaniu tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 2014 – 2020 v platnom znení

A. Základné údaje:

Názov prijímateľa ¹ :	Mestské lesy Banská Bystrica s.r.o.
Sídlo:	Dolný Harmanec 51, 97603 Dolný Harmanec
V zastúpení:	Ing. Blažej Možucha – konateľ
IČO:	31642365
DIČ:	2020457142
Osoba, ktorá vykonala prieskum trhu:	Ing. Blažej Možucha – konateľ Jaroslav Babic – poverená osoba - plnomocenstvo

B. Údaje o projekte:

Názov prijímateľa ² :	Mestské lesy Banská Bystrica s.r.o.
Kód projektu ³	
Názov zákazky	Vozidlo triedy Pick-up (N1G)
Stručný opis predmetu zákazky	<u>Dodanie:</u> Vozidlo triedy Pick-up (N1G) 2 ks <i>Podrobné vymedzenie predmetu zákazky je uvedené:</i> Príloha č.1 Cenová ponuka - Technická špecifikácia

Odôvodnenie zrušenia postupu:

V rámci postupu zadávania zákazky bolo podaných 5 vysvetlení ku - Príloha č.1 Cenová ponuka - Technická špecifikácia. Príloha č.1 Cenová ponuka bola aktualizovaná tri krá.

Uchádzači nepoužili správnu - Príloha č.1 Cenová ponuka - Technická špecifikácia - finálnu verziu(aktualizácia č.3), ponuky nie sú porovnateľné. Ich vysvetlením by došlo k ich zmene, čo nie je z pohľadu dotovanej osoby prípustné. Prijímateľ nezískal 3 porovnateľné cenové ponuky.

Vo Zvolene, dňa:26.11.2024

Jaroslav Babic

~~meno, priezvisko, podpis a pečiatka~~
štatutárneho orgánu, resp. osoby
poverenej stanovením PHZ⁴

¹ V zmysle usmernenia označenie prijímateľ platí v texte usmernenia rovnako pre žiadateľa nenávratného finančného príspevku ako aj pre prijímateľa nenávratného finančného príspevku.

² V zmysle usmernenia označenie prijímateľ platí v texte usmernenia rovnako pre žiadateľa nenávratného finančného príspevku ako aj pre prijímateľa nenávratného finančného príspevku.

³ Ak je relevantné.

⁴ V takomto prípade je potrebné priložiť kópiu notársky overeného plnomocenstva. V prípade, že sa uvedené doklady prekladajú do elektronického obstarávacieho systému alebo ITMS2014+, prijímateľ vloží len sken plnomocenstva a tohto podpísaného dokumentu a originál uchová u seba pre potreby k nahliadnutiu, resp. k predloženiu na základe požiadavky poskytovateľa. V prípade poštového styku, prijímateľ predkladá dokument podpísaný štatutárnym zástupcom, resp. poverenou osobou.